Итоговые тесты по географии

8 класс

1 вариант
1)Сколько государств граничит с Россией?

А)  12    Б)   15     В)   16     Г)  17


2) Найдите соответствие:

1 море северного ледовитого океана                       а)   Каспийское 

2 море атлантического океана                                  б)   Карское  

3 море тихого океана                                                 в)   Азовское  

4 бессточное море-озеро                                           г)    Охотское

                                                                                         д.)    Чукотское  

                                                                                          е)    Балтийское


                                                                           ж)    Белое


3) С какими  государствами  не граничит Россия:

А)  Грузия   Б)  Армения  В) Азербайджан   Г) Таджикистан Д) Эстония  Е) Украина 

4) Какие из морей не относятся к бассейну Северного ледовитого океана?

А) Карское  Б) Балтийское  В) Белое  Г) Охотское  Д) Чукотское  Е) Восточно-сибирское  

5) В каком часовом поясе находятся Татышлы?

А)  В первом   Б) Во втором  В) В третьем  Г) В четвертом  Д) В пятом  Е)  В шестом

6) Когда жителю Чукотки надо вылететь в Аляску, чтобы  оказаться там 6 июля?

А)  5 июля  Б)  6 июля  В)  7 июля  Г) 6 августа  Д) 6 июня 

7) Кто открыл Камчатку? 

А)  Попов  Б)  Дежнев  В)  Беринг  Г)  Атласов  Д) Папанин

8) Кто создал первый российский атлас – «Чертежную книгу Сибири» ?

А)  Атласов  Б)  Годунов  В ) Ремизов  Д) В. Беринг  Е) М.В. Ломоносов

9) Какова высота горы Народной на Урале?

А)  1629 м   Б)  1895 м  В)  1985 м  Г)  2100 м

10) Какова протяженность Уральских гор?

А)  1629 км  Б)  1895 км  В)  1985 км  Г) 2100 км

11) Апатиты – сырье для производства фосфорных удобрений добывают:

А)  На Дальнем Востоке  Б) На Кольском полуострове  В)  На Кавказе  Г) На Урале

12) Какая погода устанавливается в полосе теплого фронта?

13) А)  затяжные моросящие дожди  Б)  гроза с ураганным ветром  В)  ясная холодная  Г) пасмурная холодная 

14) Расставьте почвы России по уменьшению мощности гумусового горизонта начиная с наибольшей

А) дерново-подзолистые  Б)  черноземы  В) подзолистые Г) тундрово-глеевые   Д) серые лесные

15) Выберите правильные утверждения:

А)  Волга впадает в Каспийское море  Б) Серые лесные почвы формируются под тайгой  В) Река Анадырь впадает в Берингово море  Г)  Россия не граничит с Грузией  Д) На Русской равнине есть мерзлота  Е) Ладожское озеро – самое глубокое в России Ж) мыс Дежнева находится в Западном полушарии  З)  На территории России 12  часовых поясов.

16) Сгруппируйте слова и объясните причину группировки, например АБВ – реки, ГД – горы  и т.д.

А) Кама  Б)  Западно-сибирская  В)  Восточно-сибирское  Г)  Среднесибирское  Д)  Баренцево  Е)  Оленёк  Ж)  Саяны  З)  Яна  И)  Урал  К)  Белое  Л)  Онежское  М)  Кавказ  Н)  Восточно-европейская  О)  Алтай  

П)  Чукотское  Р)  Телецкое  С)  Колыма  Т)  Алдан

17) Выберите правильную характеристику коэффициента увлажнения, если испаряемость в данной местности 650 мм, а годовое количество осадков 560 мм:

А)   К >1  увлажнение достаточное       Б)  К <1 увлажнение недостаточное

В)   К > 1 увлажнение недостаточное   Г)  К >1 увлажнение избыточное

18) Выберите деревья зоны тайги:

 А)  Береза  Б)  Липа  В)  Сосна  Г)  Ель  Д)  Лиственница

18 Выберите животных лесной зоны:

А)  Песец  Б)  Сайгак  В)  Горностай  Г)  Лемминг  Д) Белый медведь


19)  Какой тип климата на среднесибирском плоскогорье?
А) Резко континентальный  Б) Умеренно континентальный  В) Морской Г) Муссонный


20)  На каком море России образуются самые большие торосы (нагромождения льда)

А) Баренцево Б) Карское В) Лаптевых Г) Чукотское
